
La majorité des Boliviens croient
en la parole du président Arce

Photo des Archives

La Paz, 15 mai, (RHC).- 52% des Boliviens croient en la parole du président Luis Arce, a révélé un
sondage réalisé par le Centre latino-américain stratégique de géopolitique (CELAG) six mois après son
entrée en fonction.

Selon le sondage, réalisé entre le 20 avril et le 11 mai, 49 % des 2 000 personnes interrogées par
téléphone au niveau national ont donné une opinion positive du président.



En termes de gestion économique, les attentes montrent une confiance majoritaire dans le
gouvernement, 51 % des Boliviens étant convaincus qu'il sera en mesure d'améliorer l'économie du pays
au second semestre 2021.

En ce qui concerne la situation nationale, les sentiments positifs (35 %) - menés par une grande majorité
de personnes qui disent avoir de l'espoir (28 %) - l'emportent sur les sentiments négatifs (27 %).

Comme principaux problèmes du pays, la combinaison de l'économie, de l'emploi et de la pauvreté
recueille 31 % des mentions, devant la corruption (24 %).

Dans le même temps et en termes d'aspiration, trouver/améliorer son emploi arrive en tête (30 %) des
objectifs personnels à atteindre en 2021, bien avant l'annulation des dettes (15 %) ou le désir d'être
vacciné contre le Covid-19 (13 %).

Les Boliviens soutiendraient fortement (72 %) la nationalisation du lithium par l'État, en tant que
ressource stratégique fondamentale pour le pays.
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